

《編集後記》

本号には、日本語学の論文二篇、日本文学の論文五篇、余滴一篇を掲載いたしました。うち三篇が、修士課程の在学生および今春の卒業生の論文です。いずれも新知見を含んだ意欲的な論考です。このように、これからも在学生や卒業生に御投稿いただき、本誌のさらなる充実と発展を目指して参りたく存じます。

今後とも「三重大学日本語学文学」へのご理解とご協力をよろしくお願い申し上げます。

訂正のお願い

昨年発行の前号（第二二号、二〇一一年六月）掲載の論文・川口敦子「カサナテンセ図書館所蔵ロザリオ組中連判書付の署名における国字とローマ字の関係」（六七頁・左八頁）に誤りがありましたので、左記のようにご訂正ください。

（誤）本資料には、書名の ↓（正）本資料には、署名の

（誤）degollado a 10. de septiembre」 ↓（正）degollado.」

（誤）「de 1622. fue quemado biuo por la fee」

→（正）「a 10. de septiembre de 1622. fue quemado biuo por la fee」